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Protokoll fört vid styrelsemöte med Senioren 
Anhörig & Pensionärscentra i Hässleholm 

    
 Datum:   2015-01-12 Ordförande: Bo Mårtensson 
 Tid: 9,00–10,30 Vice ordförande:   Lisen Ekdahl  
 Plats: Senioren Sekreterare:           Birgitta Huovila 
  Kassör: Ingela Lindau 
  Ledamot: Agneta Petersson 

  Ledamot: Anita Timsten 
  Ledamot: Siv Nilsson  
  Ledamot: Ruth Wernolf Nyberg Anm.förh.  
  Ledamot: Ing-Britt Lådö 
  Ersättare: Gertrud Nilsson      anm. förh.  
  Ersättare: Lena Grevesmühl Råvik   
  Ersättare: Roland Holmberg ej närv.  
   Ersättare: Irene Wernersson            anm. förh. 
  Ersättare: Lars Olsson  
  Ersättare: Lena Gustavsson      anm. förh. 
  Ersättare: Bengt Nilsson 
  Adjungerad: Gunilla Andersson       
 
 
 
 

§.1 Mötets öppnande 
Ordförande Bo Mårtensson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.  
  
§ 2 Dagordningen 
Dagordning presenterades och godkändes att arbeta efter.  
 
§ 3 Val av justerare 
Att justera mötets protokoll jämte ordförande valdes Anita Timsten. 
 
§ 4 Föregående mötes protokoll. 
Protokoll från förra mötet godkändes och lades till handlingarna. 
 
§ 5 Rapporter 
KPR  
Siv Nilsson rapporterade från AU-mötet med KPR. Där behandlades bl.a. Tyringebussen, 
kriterier för äkta makars boende och en artikel i Norra Skåne om en brukare som behandlats 
illa. 
 
KHR 
Lisen rapporterade att de inte haft något möte. 
 
Lucia 
Lisen rapporterade från luciabesöket den 12 december, det var välbesökt och barnen i 
luciatåget var glada att de fick komma till Senioren 
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Öppet hus på Solbrinken 
Ordförande rapporterade om att han representerat Senioren på Solbrinkens informationsmöte 
2014-12-11 om den planerade äldremottagningen där. 
 
 
Svar på enkät 
Ordförande rapporterade om att svar på enkäten är skickat till omsorgsnämnden enligt beslut 
vid förra styrelsesammanträdet. 
 
§ 6 Ekonomi 
Ordförande gick igenom resultatrapporten för 2014, det ser inte så mörkt ut som vi tidigare 
befarat. 
 
§ 7 Föreningens stadgar 
Förslaget på nya stadgar har varit ute på remiss hos föreningarna PRO, SPF, SKPF, 
Demensföreningen, anhörigföreningen har tillstyrkt förslaget, även SPRF med vissa 
ändringsförslag, vilka godkändes. Ett förslag från ordförande var att § 2 andra stycket i 
stadgarna skulle ha följande lydelse ”en representant för de pensionärs- och anhörig- 
organisationer som har sitt säte i Senioren”, styrelsen diskuterade för och emot och frågan 
bordläggs till § 9. 
 
§ 8 Inför stämman  
Robin Gustavsson är tillfrågad att sitta ordförande och har tackat ja. Vi annonserar via annons 
under föreningsnytt i Norra Skåne och affisch. Motioner skall vara inlämnade senast 30 dagar 
innan stämman. 
 
§ 9 Lokalfråga för Hörselskadades förening 
Hörselskadades förening har genom en skrivelse önskat få lokal på Senioren. 
Omsorgsnämnden har uppmanat att fler skall få plats. Ordförandes förslag är att detta skall 
behandlas i föreningarna. 
Bordlagd fråga § 7 Styrelsen beslöt att stadgeändringarna och brev från HRF skall skickas ut till 
föreningarna för diskussion, sedan tas beslut i Seniorens styrelse. 
 
§ 10 Bordsplacering 
Styrelsen diskuterade bordsplacering i salen och beslut togs att borden skall stå i raka rader. 
 
§ 11 Biträdande caféansvarig 
Ingrid Kroon har meddelat att hon inte kan fortsätta med uppdraget. 
Lisen kommer att skriva manualer på det arbete hon gör, samtidigt som hon arbetar vidare att 
söka en ersättare. 
 
§ 12 Övriga frågor 
Lisen informerade att Posten kommer att sluta med tjänsten föreningsbrev, detta kommer att 
slå hårt för föreningarna. 
Siv föreslår att styrelsen betalar sitt kaffe vid sammanträde. Beslut att lägga det som en fråga 
vid nästa möte. 
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§ 13 Nästa möte 
Nästa styrelsemöte är den 9 februari, ett extra möte den 2 mars. 
 
§ 14 Mötets avslutning. 
Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 
 
 
 
Vid protokollet:                   Justeras: 
 
BirgittaHuovila   Bo Mårtensson 
_______________________________                  __________________________________ 
Sekreterare: Birgitta Huovila                  Ordförande: Bo Mårtensson 
 
   Anita Timsten 
                   __________________________________ 
                   Justerare: Anita Timsten 

                                                                       


